

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
15.07.	NED	<b>15. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	08.00 – Sv. Misa (Virje): + Nikola Benkek i Sofija (god.) Soštarec 11.00 – Sv. Misa (Novigrad Podravski / proštenje)
16.07.	PON	BDM Karmelska	*nema Sv. Mise
17.07.	UTO	Sv. Aleksije	07.00 + Katica Tkalčec
18.07.	SRI	Sv. Emilije	07.00 + roditelji Cik i Josipa(ž) Godina
19.07.	ČET	Sv. Makrina	07.00 + Magdalena, Rudolf i Katarina Benkek 19.00 – Trodnevnica za Mladu Misu (Miholjanec)
20.07.	PET	Sv. Ilija	19.00 – Trodnevnica za Mladu Misu (Miholjanec) 19.00 – KUMULATIVNA: Marija Šetušići rodit. Varga; obit. Mihoković; Dragutin Horvat (Gajevo 5); Stjepan Tkalčec (Novigradska 51); Ivan Kodba; Krunoslav Brezak i obit., obit. Tkalčec; Ignacije Čik; Marica Slamić (sprovodna)
21.07.	SUB	Sv. Lovro Brindiški	07.00 + Matija Litvić, Marija Halaček, obit. Litvić, Emršić, Mrazek i Halaček 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + obit. Horvat, Dragica Miletić 19.00 – Sv. Misa (Šemovci /Škapularsko proštenje): +Treza i Đuro Kopas, Ivan Cvetković, obit. Ondrui, Agneza i Agata Novak 19.00 – Trodnevnica za Mladu Misu (Miholjanec)
22.07.	NED	<b>16. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	08.00 – Sv. Misa (Virje): + Marica (god.), Martin, Ana i Valent Marčinko + Damijan Krčmar 11.00 – <u>Mlada Misa vlč. Mišela Kovačević</u> / Hampovica



## ŽUPNI LISTIĆ

### ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 33

godina VIII.

#### POSLANI OD ISUSA DA NAVIJEŠTAMO

Mk 6,7-13

Kao što je Isus Krist poslan u svijet od Oca nebeskoga, tako Isus Krist šalje svoje apostole i učenike, da ljudima navijeste radosnu vijest o blizini kraljevstva nebeskoga.

Markovo Evanđelje izvještava o slanju prvih apostola, koji idu pripadnicima izraelskoga naroda i trebaju zvati ljude na obraćenje. Na taj način apostoli su nasljednici starozavjetnih proroka. Jedan od njih bio je i prorok Amos, o kojemu izvještava prvo čitanje.

Karakteristično je, da ti Božji glasnici nisu posvuda prihvaćeni prijateljski. Na mnogim mjestima ljudi odbijaju njihovu riječ; upravo se događa nasilje protiv Božjih glasnika i ubijaju ih. Također i Isus računa s time, da njegovi apostoli i učenici neće biti saslušani. Ako budu odbijeni, ne trebaju se svađati, nego jednostavno ići dalje i naviještati poruku o Božjem kraljevstvu. Sam Bog poznaje srca ljudi i on će ih preko njih upućivati u istinu i pravednost. On svakako želi, da svi ljudi čuju istinu i da se obrate, i tako postignu spasenje.

Sudbina tih Božjih glasnika-oni na jednoj strani nalaze vjeru, a s druge strane bivaju odbačeni – to nam pokazuje, da ovaj svijet mnogostruko leži u zlobi. Ima grijeha i nepravde, i ne žele svi čuti Evanđelje, jer ono otkriva što nije u redu i poziva na obraćenje. Tko je odlučio i dalje ići putem nepravde, taj će vidjeti navjestitelje Božje riječi kao dosadne opominjaoce, koje ili ne treba spominjati ili ih spriječiti, i u najgorem slučaju otkloniti ih. Apostoli koje Isus šalje trebaju liječiti bolesne, izgoniti zloduhe. To znači, oni donose spasenje za tijelo i dušu. Božja snaga djeluje čudno: ljudi se oslobađaju od svojih patnja; moć Zloga bit će skršena. Nakon svoga uskrsnuća i uzašašća u nebo Isus Krist još jednom šalje svoje apostole: doduše sada u cijeli svijet, da svim narodima navijeste Evanđelje. Poruka blizine i dolaska nebeskoga kraljevstva ostaje ista; po vjeri i obraćenju ljudi trebaju iskusiti ljubav Božju i imati udjela u njegovom spasenju.

Je li djelovanje apostola prestalo s njihovom smrću? Ne! Oni su za života već imali suradnike u svojoj pastirskoj službi. Polaganjem ruku i molitvom prenosili su svoju apostolsku službu svojim nasljednicima, biskupima. Ovi su neumorno naviještali od vremena apostola Kristovo evanđelje. Ovdje bih spomenuo rečenicu pape Ivana XXIII, sada svetoga, dok je još bio patrijarh Venecije. Kazao je: "Sestre i braćo, ja sam se stavio Crkvi na raspolaganje bez straha i častohleplja." Njihovi suradnici su svećenici i đakoni, a k tomu i mnogi kršćanski laici, koji su riječju i djelom davali svjedočanstvo za Kristovu istinu. Također i mi želimo poruku vjere koju smo primili predati dalje. Specijalno kršćanski roditelji ovdje imaju važnu zadaću prema svojoj djeci, da ih uvedu u vjeru i da ih molitvom i posjetom svetoj misi upućuju. Osim toga od velikog je značaja, da mi provodimo kršćanski život – iako nam možda uvijek sasvim ne uspijeva. Već je samo iskreno nastojanje važno, i uvijek iznova jača nas Božja milost. U sakramentu pokore oslobađamo se naših grijeha i pobjeđujemo moć Zloga; tako možemo s nadom i radosnim povjerenjem ići našim putem. Kraljevstvo Božje je blizu; ono je u Isusu Kristu već među nama; Bog nam daruje spasenje i život u punini. Neka nam Marija Majka Božja pokaže put i prati nas svojim zagovorom!

## KAD SE O DRUGOME MOŽE NEŠTO LOŠE REĆI, IZGLEDA KAO DA MOGU SAKRITI VLASTITE NEDOSTATKE

*Katkada se čini da negativno prosuđujemo ljude oko sebe samo zato da lakše zataškamo sve ono što kod sebe ne prihvaćamo, što ne želimo da ljudi na nama vide.*

*Na jednom je mjestu Isus upozorio svoje učenike i svoje slušatelje: "Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u svom oku ne opažaš?" (Lk 6,41). Kako nas Isus pozna i proniče! Teško je ući u vlastitu dubinu, pogledati sebe. Prije smo skloni negativno gledati ljude oko sebe. Vrlo brzo primijetimo njihove nedostatke ili ono što se barem nama čini kao nedostatak. Primjećujemo sve što oni loše učine, prosuđujemo njihova djela, tumačimo njihove riječi. Pritom nismo uvijek najiskreniji niti dobronamjerni. Katkada se čini da negativno prosuđujemo ljude oko sebe samo zato da lakše zataškamo sve ono što kod sebe ne prihvaćamo, što ne želimo da ljudi na nama vide.*

*Isus nam želi pomoći. Ne želi da klonemo na putu, da se obeshrabrimo zbog vlastitih slabosti i grijeha. Izdiže nas iznad naših svakodnevnih uskogrudnih slabosti, jednostranih prosuđivanja, zavisti, ljubomora. On nam pomaže da uđemo u istinu svoga srca, da u nama zavlada prava ljubav. Svojom nespretnošću i neznanjem nismo sposobni upustiti se u operaciju vađenja truna što ga zamjećujemo u oku svoga brata. Često ne možemo ni sebi pomoći: ne znamo kako izvaditi brvno iz vlastitog oka. U svemu tome trebamo Isusa koji jedini može očistiti naše oči da dobro vide i osposobiti nas da u svjetlu promatramo ljude oko sebe. Trebamo Isusov spasiteljski zahvat, jer se sami ne možemo upustiti u taj proces.*

*Zato možemo ovako moliti:*

*Isuse, Bože, vidim jasno trun u oku svoga brata. Reagiram na svaku njegovu i najmanju slabost i želim je razglasiti na velika zvona. U meni je napast da pomislim: kad je netko drugi kraj mene ozloglašen, kad se o drugome može nešto loše reći i drugima objaviti, onda izgleda kao da mogu lakše sakriti vlastite nedostatke, ostati čist pred sobom i drugima. Nažalost, Isuse, tako se često želim opravdati time što su drugi oko mene slabi, neiskreni, grešni. Mislim da ću time opravdati vlastitu slabost, neiskrenost, grešnost.*

*Hvala ti, Isuse, što nam ti jedini tako radikalno objavljuješ istinu o nama samima. Ti jedini na to imaš pravo jer nisi ni slab ni grešan. Ti si istina. Ti jedini možeš govoriti o čovjeku i izreći sud o meni i o drugim ljudima. Ti možeš narediti meni i svakome: "Izvadi i trun i brvno iz oka svoga!" Ti to vidiš, ti sve znaš! U nama ne vidiš samo trun, nego čitavo brvno, a ipak, u svojoj dobroti želiš pomoći svakome od nas da se oslobodimo grijeha i skinemo svaki teret s duše.*

*Fra Zvezdan Linić*

## OGLASI

### PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavniciu.

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor stoga tražim da se u crkvu ne ide u kratkom (ne majica bez kratkih rukava, ili kratkim sportskim hlačama), prozirnim i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod Sv. Mise, vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neka n ulazi u crkvu.

**MOLBA ZA CVIJEĆE:** molim Vas koji želite možete donijeti cvijeće.

**CARITAS:** molim vas da se uključite u volonterski rad našeg župnog Caritasa. Utorkom od 9.00 – 12.00 sati.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:**

Želimorski, Kr. Tomislava 6

Pavunić, P. Miškine 22

Cik, Šemovačka 21

Turković, Mitrovica 38

Fuchs, A. Starčevića 73

Kapitanić, F.V. Šignjara 1j